Уважаемый Василий Владимирович!



Обращаюсь к Вам в канун празднования 7 ноября, потому, что этот день был и остаётся по настоящему народным праздником. Мы можем переименовать праздники, можем иначе взглянуть на историю, но мы не можем переписать историю. История нашей страны — история великого народа. И мы обязаны ею гордиться. И для меня лично 7 ноября — это праздник моих родителей, а значит, и мой праздник.

Отец научил меня добиваться всего своим трудом и всегда стоять на своём. В жизни было разное, но в особенно сложные моменты я всегда обращался за советом и поддержкой к людям старшего поколения.

Сегодня я обращаюсь к Вам, Василий Владимирович, активисту движения ветеранов, к человеку с большим авторитетом и большим жизненным опытом.

Я прошу Вашей поддержки на выборах губернатора Пермской области.

Не планировал я в этот раз идти на губернатора, но Вы знаете, что Геннадий Вячеславович сам принародно просил меня об этом. Просил, а через пару дней взял свои слова обратно. Я не знаю, что заставляет его так часто менять свои решения, но очевидно, что он подчиняется чьему-то давлению. А это уже настораживает. Губернатор обязан сам принимать решения, обязан быть сильнее внешних сил. Я пообещал избирателям пойти на эти выборы, и я привык держать своё слово. Этому учил меня отец.

Четыре года назад я давал пермякам предвыборные обещания, и мне поверили. Сегодня я горжусь проделанной работой. За это время удалось поднять разрушенное городское хозяйство, отремонтировать и расширить множество дорог. Мы возобновили строительство муниципального жилья, и в Перми действительно «дают» квартиры очередникам. Мы восстановили систему магазинов «Ветеран», обеспечили пенсионерам бесплатный проезд в городском и льготный проезд в пригородном транспорте. Пермь — единственный город после Москвы, в котором введена городская надбавка к пенсиям. И это далеко не всё, что сделано для областного центра. Разумеется, не всё было гладко. Приходилось много бороться и отстаивать свою правоту.

Сегодня я иду на губернаторские выборы и беру на себя гораздо более серьёзные обязательства. У нас богатейший край и народ Прикамья может и должен жить лучше. Для этого у нас есть всё: мощная промышленная база, огромные запасы природных ископаемых и трудолюбивые люди.

Мы всем обязаны людям старшего поколения, и, поэтому, первое, что я обещаю Вам, Василий Владимирович, - это областная надбавка к пенсиям, это полное и реальное выполнение закона о ветеранах, это льготы в приобретении лекарств, это восстановление по всей области сети магазинов «Ветеран». Я знаю, как это сделать. Я знаю, что деньги на это в области есть уже сегодня. Если наши старики будут жить благополучно, то у молодёжи появиться ещё один стимул работать на нашей земле и рожать детей.

Жду ваших наказов по телефону 12-95-40, 614000, г. Пермь, ул. Сибирская, 27.

с уважением, Юрий Трутнев

£ 1855

Кому: Криницин Василий Владимирович **Адрес:** г. Лысьва, ул. Металлистов, д. 18а, кв. 100